

提振信心鼓干劲
再出发
凝心聚力育先机
开新局



构建发展新格局 创造发展新奇迹 努力成为打响“上海湾区”城市品牌的开路先锋

镇第十六届党员代表大会第六次会议举行

孙引良作党委工作报告 曹险峰主持会议

本报综合 构建发展新格局,创造发展新奇迹。1月11日,山阳镇召开中国共产党山阳镇第十六届党员代表大会第六次会议,大会总结镇党委“十三五”期间特别是2020年的工作,全面部署2021年目标任务,审议通过镇党委、纪委工作报告决议。

镇党委书记孙引良代表中共山阳镇第十六届委员会向大会作题为《构建发展新格局 创造发展新奇迹 努力成为打响“上海湾区”城市品牌的开路先锋》的工作报告。镇党委副书记、镇长曹险峰主持。镇人大主席黎连忠,镇党委副书记沈萍、吴池亮及其他镇党委委员在主席台上就座。会议传达了五届区委十二次全会精神,金山区2021年工作学习讨论会议精神。

孙引良在报告指出,在“十三五”期间,特别是2020年,山阳镇坚持在危机中育新机、于变局中开新局,坚持大格局、高起点、超一流的工作标准,破解

了前所未有的发展难题,增创了前所未有的发展优势,做了很多有声有色又无中生有的事,圆满完成了各项工作任务。

报告强调,“十四五”是贯彻“两区一堡”战略定位,全力打响“上海湾区”品牌至关重要的五年。在接下来的工作中,山阳要保持“开路先锋”的雄心和气魄,继续坚持超第一的格局和标准,立足新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局,准确识变、科学应变、主动求变,为“十四五”开好局、起好步,做好“毫不松懈、慎终如始,科学化推动疫情防控,系统谋划、登高望远,推动高质量发展,整合资源、多措并举,打造高品质生活,党建引领、拾遗补缺,实现高效能治理”四个方面工作,在推进高质量发展上多想办法,在创造高品质生活上下足功夫,在推进高效能治理上做好文章。

在下午举行的第二次全体会议上,孙引良要求,坚持最高标准、系统谋划,以新作为回应



会议在庄严的《国歌》声中召开

人民群众新期待;坚持担当作为、攻坚克难,为全区打响“上海湾区”城市品牌贡献“山阳智慧”和“山阳力量”;坚持政治引领、多措并举,充分展现乘风破浪的山阳姿态。

他强调,勇做创新发展拓荒牛,一往无前、敢为人先。善于挖掘潜在资源,善于“无中生

有”,把不可能变成可能,善于借势发力、点石成金,努力闯出一条新路、创造一片新天地。敢做为民服务孺子牛,心系人民、苦干实干。坚持人民至上理念,努力回应群众关切,把群众的诉求作为努力的方向,真正把工作做到群众的心坎上,扎实办好民生实事。争做艰苦

奋斗老黄牛,久久为功、甘于奉献。让“实绩”成为指挥棒,使“实干”成为风向标,为担当作为者搭好成才大舞台,让山阳成为创新创业、实现人生梦想的热土。

孙引良最后强调,前进道路上,全体党代表和全镇党员干部群众要珍惜(下转3版)

我镇村居“两委”换届工作启动

本报讯(应磊磊)1月6日下午,我镇召开2021年村居“两委”换届工作动员部署会。镇党委书记孙引良出席并讲话。镇党委副书记、镇长曹险峰主持。

孙引良在讲话中指出,村居“两委”换届是基层政权建设和民主政治建设的一件大事。他强调,此次换届选举在思想方面要讲政治、讲原则、讲规矩、讲纪律、讲标准;在选举政策和上级精神方面要做到学习好、领会好、宣传好、组织好、树立好;在选举流程方面要把好政治关、政策关、程序关、纪律关、时间关。

镇党委副书记沈萍作工作部署。镇党委委员、纪委书记、监察办主任蒋卫平宣布村居“两委”换届工作纪律规定。镇党委委员俞红宣读村居“两委”换届工作领导小组及其组成人员名单,村居联系领导、指导员名单。会后,各村居党组织书记及换届工作人员进行了换届工作业务培训。

区干部教育培训现场教学基地授牌上海湾区科创中心

本报讯(刘诗寒)近日,金山区委组织部、区委党校向上海湾区科创中心授予金山区干部教育培训现场教学基地铜牌。区委党校常务副校长孙秀强,区委党校副校长姜工农,镇党委书记孙引良,党委副书记沈萍、党委委员俞红及区委组织部干部教育管理科相关同志、区委党校有关教师等参加授牌仪式。

金山区干部教育培训现场教学基地是为推进金山区党员干部从严从实抓党

建,创新党员干部教育形式,进一步坚定广大党员干部理想信念、锤炼坚强党性、切实转变作风、强化责任担当而建立的。教学基地承担金山区和山阳镇基层党组织干部教育培训、主题党日、进行社会调研、参与基层实践等教学任务。

教学基地(上海湾区科创中心)面积约1500平方米,可至少容纳100人,共有4个现场教学点位,并设有多个数字化、功能化板块,介绍了金山的历史、文化、

总体规划、产业定位等,充分利用现代科技信息、“互联网+”等优势,构建现代化教学体系,让学员更直观地了解上海湾区在围绕生命健康、人工智能、环保科技、文化教育四大产业的发展方向和打造目标。未来,现场教学基地(上海湾区科创中心)还将根据需要逐步增加其它的教学点位,并加强基础设施建设,为教学活动的开展提供良好的保障,成为年轻干部成长成才的“训练场”“加速器”。

市首个海洋文化交流中心建成启用

本报讯(王萍)1月9日上午,位于杭州湾畔的上海湾区海洋文化交流中心举行启用仪式,这是沪上首个海洋文化交流中心,标志着金山区全力打响“上海湾区”城市品牌又有新动作,研究和发上海湾区海洋文化有了实质性进展。

孙引良指出,上海湾区海洋文化交流中心的启用,将为推进海洋文化发展、文旅深度融合、提升“上海湾区”城市品牌能级带来深远影响。中国道教协会会长、上海市道教协会会长吉宏忠、中华妈祖文化交流协会副会长赵柳成、湄洲妈祖祖庙董事会董事、天妃故里遗址公园园长李国成分别致贺词。

这次上海湾区海洋文化交流中心的建成启用,将通过恢复重建大金山天后宫、倾情打造台商之家、成立上海海事大

学金山嘴海洋文化研究基地、上海妈祖文化交流协会会址、中华妈祖文化交流协会上海基地等有力举措,努力将上海湾区海洋文化交流中心建设成为长三角地区乃至全国的海洋文化研究和繁荣的新高地。

上海湾区海洋文化交流中心的建成启用,有着得天独厚的自然条件和深厚的文化底蕴。山阳镇是中国民间文化艺术之乡,也是杭州湾北岸的天然渔港,在长期的生产生活实践中创造了外延广泛、内涵丰富的海洋文化。2019年,金山嘴渔村生活习俗被评为上海市非物质文化遗产。

而作为上海湾区海洋文化的重要组成部分——妈祖文化更是源远流长。妈祖文化以“立德、行善、大爱”作为精神内涵,是中华优秀传统文化的重要组成部分。2009年9月,妈祖信俗被联合国科教

文组织列入世界人类非物质文化遗产代表名录,成为我国首个信俗类世界遗产。

上海海事大学金山嘴海洋文化研究基地、中华妈祖文化交流协会上海基地、上海妈祖文化交流协会筹备处和台商之家分别揭牌,正式落户山阳。其中,新成立的上海海事大学金山嘴海洋文化研究基地,将开展对金山嘴妈祖历史沿革的研究、霍光信仰资料的整理与研究、俞兆岳资料的整理与研究等;在交流中心打造的“台商之家”,将为台商联情联谊、促进经济发展搭建良好的平台。

扫描二
码
了解更
多详
情

